

选秀·七年之痒之三

换评委、炒主持、玩内幕

口水之下 其实难副

本报上周推出系列报道“选秀·七年之痒”之《一块没放盐的鸡肋》和《落红有意 流水无情》后,记者获悉,主办方紧急协商,对花儿与快男二大赛事大动手术。哪里没话题,就在哪里动手术,从上周末起,评委换了、主持人换了,并不断制造口水话题,终于上周10进8的收视率已攀升不少。不过记者发现,口水之下,其实难副,记者了解到,这个数字与去年快女同时段的收视数据相差甚远,草根选秀的前景仍不明朗。

口水大放送 换评委、炒主持、玩内幕

选秀7年,评委和内幕贡献了很多收视率,在今年选秀陷入瓶颈时,节目组也“祭”起了老把戏。

上一场比赛,湖南卫视请回了两位“老熟人”巫启贤和高晓松,他们两人的出现让比赛立即有了些看头,虽说比赛终于驶上了正确的道路,但这一变招还是明显让人看到了导演组在应对压力时的慌乱和茫然。记者了解到,8进7的比赛中,快男将继续在评委上做文章,包括李宇春、郭敬明、蒋方舟,以及被誉为“选秀教母”的夏青均有望亮相。此外,主办方在话题制造上明显力度加大,“华谊挖快男的墙角”、“舒高耍大牌”、“包小柏要当花儿评委”等新闻在网上开始增多。

收视略涨 与往年相差甚远

湖南卫视坦言,经过评委、主持人、赛制等“大手术”后,快男收视率迎来首个高潮,根据央视索福瑞收视调查数据显示,快乐男声10进8比赛在收全国城市收视率中视份额勇夺全国同时段电视节目收视桂冠。

不过,按照以往湖南卫视引以为傲的26个城市同时段收视率来看,上周快男表现仍不太如人意。记者了解到,虽然“大手术”后效果明显,但话题力度似乎仍偏软缺乏新意。快男10进8直播全国收视率为0.83,而花儿的收视率仅0.09。一东方卫视负责人得意地表示:“快男加花儿,都没有我们《中国达人秀》的1.37高。”

风流总被雨打风吹去,“如今选秀中,收视率仅1个多点就可以称霸,而去年快女的比赛动辄就是2个多点,这说明选秀下滑速度非常恐怖,难再续昔日辉煌。”对于这种现象,湖南卫视一工作人员只能无奈承认。

前景堪忧 流星易成 恒星难望

当选秀节目观众“审美疲劳”,陷入收视率不佳的七年之痒时,努力挣扎也难改选秀大势堪忧的局面。选秀以后将如何发展?龙丹妮坦言,目前已经进入“后选秀时代”,“需要我们颠覆传统意义上的游戏规则,要注重媒体产业链的整体开发,从跨界融合开始做起。”

龙丹妮认为选秀关键还是需要不断创新。但对于选秀选出来究竟是“流星”还是“恒星”、选秀艺人如何保持可持续性等问题,龙丹妮表示这正是娱乐圈目前正在摸索和探讨的,因为中国目前还没有一个完整的娱乐产业链。

从龙丹妮上述观点可以看出,草根选秀的前景,不仅仅是制造口水提高收视率就可以了的,选秀的前行,还需要不断探索。

记者 袁欣



吴彦祖曾承诺会给Lisa.S一个传统的、像模像样的婚宴,4月,他在非洲举行结婚仪式后,28日晚,他在香港包下两层宴会厅摆喜宴,与500名好友庆祝。当晚在吴彦祖的建议下,很多客人直接送现金红包,方便他捐给慈善机构。

求婚不浪漫

吴彦祖日前在济南代言饮料草本乐时,笑言之前对爱情片一直有所抗拒,是结婚改变了自己,“这几年我都几乎没拍爱情戏,我甚至一度很抗拒拍、故意不想拍,因为那段时间觉得自己不懂得欣赏爱。准备结婚和结婚之后,我就觉得我成熟了很多,对爱的理解也有了改变,觉得爱真的很重要,所以接了《单身男女》。”

在《单身男女》中,吴彦祖不仅和高圆圆有亲密戏,而且还上演下跪求婚戏码,这让他自责,觉得对不住老婆。原来他向Lisa.S求婚时一点也不浪漫,一次两人在吃饭时,谈到生孩子的问题,吴彦祖问她:“是不是应该先结婚才生孩子?”Lisa.S回答“是”,他接着问:“那你愿意嫁给我吗?”Lisa.S也答应了,婚就这样成就了,吴彦祖笑说实在很随便。

婚礼太太打理

28日晚在香港补办婚礼,吴彦祖的喜悦之情溢于言表。并表示,由于自己太忙,婚礼的事情就全权交给了太太,“我们都不喜欢传统的那种婚宴,所以不会是那种摆酒的,而是大家一起相聚的派对。”

吴彦祖坦承,虽然自己如此忙碌得到了太太的理解,但是自己也会补偿假期给对方。8月份回美国后,两人还将在赌城拉斯维加斯举行一场正式的婚礼。“之前都太忙了,所以在完成此次代言活动的宣传后,今年就不再接任何戏了,专心陪太太回美国休息做补偿。”

记者 袁欣 实习生 刘晶 游艳茜

吴彦祖香港摆酒 结婚后我才懂什么叫爱。包含吴彦祖的肖像和“LOVE”字样。

首位草根“脱颖而出”成功代言小龙王槟榔 “咯喱味”很韵味



李威斯现场演绎新广告片段。龚文 摄

近日,首位在海选阶段就顺利签约小龙王槟榔的幸运儿李威斯以小龙王的最新形象代言人的身份,携“咯喱味”最新广告片再次现身“脱颖而出”海选现场。李威斯现场演绎了最新广告片片段,博得评委和观众的一致好评。

李威斯是在第一天的海选现场由小龙王的董事长直接相中的广告演员。当天下午就与小龙王签定了合约,第二天就飞到了北京开始了为期三天的拍摄。据悉,新的广告片暂定八月初投放到各大电视台,同时户外

广告和一系列的线下活动也将同步启动。

签约小龙王之前,李威斯是一名自由职业者,用他的话说就是“跑龙套”。在北漂的两年中,他做过主持、演过小品、当过群众演员,却从来都只是配角。当李威斯说自己可以签约拍摄“咯喱味”的广告时,脱口而出的第一句竟是“太假了吧!”其中的兴奋与惊喜不言而喻。他说自己只是抱着试一试的心态过来参加比赛,却在海选阶段就签约成为了小龙王的代言人。海选完,下午就签约了,直到第二天坐在了去北京拍摄现场的飞机上才反应过来:“我真的要拍广告了!”

小龙王的董事长张真华告诉记者,当时他们的广告片拍摄筹备已经基本到位,只差男主角了,可以说是万事俱备,只欠东风。而当天他去现场观看海选的目的之一,就是去看看有没有适合的男主角。他很高兴地找到了这样一位在他眼中外形“纯爷们”,表演功底很不错的男主角。

记者 廖欢

给瘦身少女提个醒:减肥不要减健康

减肥已成为时下女性所追崇的一种时尚,但由于“急功近利”所导致的盲目减肥更是泛滥成灾。青春期的少女正值花季,正是身体迅速成长的时候,但为了追求一种所谓的“骨感”和“曲线”,她们变得异常地“节俭”。她们严格控制饮食,争取“食不果腹”。其结果大多“惨不忍睹”。本来容貌娇好而且略显风韵的身体变得面黄肌瘦,原本青春活潑朝气蓬勃的性格变得少气懒言。

如此节俭减肥,诚然得不偿失。青春期的少女由于过分限制饮食很容易发展为拒食、厌食、挑食或偏食。这种恶性循环在医学上称之为“青春厌食症”。再加之营养得不到及时的补充以满足身体的迅速发育。身体的发育因而变得滞缓,而且最容易因营养不良导致贫血。面色青黄、

疲乏无力,身体消瘦等烦人的症状接踵而至,所有这些称之为“青春期缺铁性贫血”。

这就是盲目减肥给少女们带来的沉重代价。因此,奉劝正在减肥或即将减肥的少女,千万不要采取这种“急功近利”的方式。出现症状的少女应立即采取一定的措施加以防范。如平时要多食用一些含铁丰富的食物,如牛肉、猪肝、动物血、鱼等,除此之外可服用一些补血的药物,如驴胶补血颗粒。该药由驴胶、当归等专于补血的药物组成,对于治疗贫血和改善患者的症状有很好的效果,同时由于该药含有党参、白术等健脾之品,对于纠正患者的厌食症也有一定的作用。长期服用,能让患者重新找回健康,找回青春的美丽。

雅美医疗美容医院 yamei 牙齿难看怎么办? 揭秘明星美牙秘诀 天矫正成人畸形牙、色素牙。包含大量关于牙齿美容的宣传文字和“美容冠”的介绍。